

СОВЕТСКОЕ

Субботний ВЫПУСК

ПРИЖИВАЕМ

Человек и его дело



В ПЖРЭО Николая Васильевича БУЛАНОВА (на снимке) называют не иначе как кадровым специалистом высокой квалификации. За его плечами 15 лет безупречной работы слесарем-сантехником. А с 1981 года передовой производственник после окончания курсов бульдозеристов-грейдеристов занял место в многочисленном строю механизаторов предприятия.

Сегодня Николая Васильевича постоянно видят на очистке городских улиц. Работа эта не сезонная, она продолжается круглый год. И котлемцам очень повезло, что за чистой города следит такой ответственный человек, как Николай Васильевич Буланов.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

ЗА УСЛУГИ ПЖРЭО ПЛАТИТЬ БУДЕМ БОЛЬШЕ

Как сообщил нашему корреспонденту начальник службы заказчика районной администрации А. М. Ращенко, намечаемого краем и правительством страны повышения платы за коммунальные услуги на 40 процентов от их себестоимости не произошло.

По данным отдела финансов, экономической и жилищной политики краевого управления, этот рубеж перешагнули лишь несколько регионов: Балакатинский, Манский районы, Сосноборск. Что касается Кежемского района, то за девять месяцев прошлого года здесь платили за коммунальные услуги лишь чуть больше 13 процентов от требуемого, при общекрайевом уровне 25,1 процента (ниже цены только в Боготале, Туруганском, Мотыгинском, Краснотуранском, Ачинском районах). Для населения это, конечно, выгодно, однако такая ситуация крайне негативно отражается на экономическом положении ПЖРЭО. Администрации района приходится прилагать большие усилия для того, чтобы изыскивать дотации коммунальной службе.

Все это говорит о том, что в год Тигра повышения платы за коммунальные услуги нам никак не избежать.

В. ЗЫКОВ.

А БУДЕТ ЛИ ТОЛК?

Нарекания в адрес районного узла почтовой связи были высказаны на одном из совещаний руководителей в районной администрации.

Причина недовольства населения проста: в дома индивидуальной застройки районного центра не доставляется почта.

Как нам сообщила начальник Кежемского РУПС В. Г. Андришина, поводом для нареканий является не плохая работа почтальонов, а полное отсутствие условий для нормального исполнения сотрудниками РУПС своих обязанностей. Нет освещения улиц и табличек с их названиями, отсутствует нумерация домов, по улицам бродят собаки, злобно бросающиеся на почтальонов.

Одним из решений этой проблемы, считают в районной администрации, возможно, станет установка "грибка" с почтовыми ящиками. Однако есть серьезные опасения, что и в этом случае корреспонденцию и периодическую печать станут ли получать подписчики, ведь воруют даже из почтовых ящиков в подъездах многоэтажных домов.

К. ДАНИЛЕНКО.

НЕОБХОДИМО ТОПЛИВО

Серьезные трудности из-за недостатка бензина для служебного автотранспорта испытывает сегодня ПЖРЭО.

И хотя попытки руководства предприятия изыскать топливо здесь, на месте, порой завершаются успешно, запаса топлива на предприятии, сообщил нам главный инженер ПЖРЭО В. П. Боблов, осталось всего на два дня и работать приходится, как говорится, "с колес".

Исправить положение смогли бы крупные поставки бензина в районный центр, но пока их не предвидится, и все переговоры, проводимые МТПУ, не дают положительных результатов.

К. ДАНИЛЕНКО.

ПЕРЕРАСЧЕТА НЕ ПОЛУЧИЛОСЬ

Помните, сколько эмоций было в ожидании перерасчета пенсий для неработающих пенсионеров. Люди предвкушали заметно возросшие суммы при получении пособия.

Но уже первые обращения в собес показали, что ожидания ничего и никому не принесли. Компьютеры "выдавали" и первому, и второму, и третьему причитающиеся по-новому пенсии гораздо ниже прежних.

А причина проста: просчитались, как всегда, в наших правительственных кабинетах, не стала средняя зарплата равной миллиону (по старому), а так и осталась чуть выше 700 тысяч рублей. Отсюда и такой печальный результат при перерасчете. Ошибка вышла, прием очередная.

Л. НОВИКОВ.

Проблема

Физкульт-

Довелось мне как-то присутствовать на соревнованиях волейболистов. Как позднее выяснилось, соревнования эти значились далеко в стороне от четкого обозначенной борьбы за какое-то там квалификационное первенство - просто встречались две давным-давно знакомые команды из нашего и Богучанского районов на уровне товарищеского матча. Наши тогда выиграли.

Казалось, можно было от души порадоваться за котлемцев. Но что-то сдерживало и даже навело скуку после увиденного. Я вновь и вновь "перелистывал" моменты товарищеской встречи, восстанавливал картинку матча и, наконец, понял, что томило котлемских зрителей во время всей игры на площадке.

...Объявляется нача-

ло встречи. На игру выходят богучанские и котлемские спортсмены. Первые строгие и подтянутые, закипавшие в яркую запыляющуюся форму - все, как с иглолочки. Естественно, зрители моментально "заговевали". Что греха таить, мы долго еще будем принимать "по одежке".

И вот на площадке выбегают наши волейболисты. Контраст очевиден - наши ребята словно вот только сейчас забежали с улицы. Кто в чем, на какую-то форму нет и намека: один в майке, другой в футболке с единственным номером на всю команду, третий просто в тенниске и шароварах.

После проведенной встречи председатель райспорткомитета А. С. Ломчицкий скажет, что форма есть, но спортсмены не хотят ее надевать. Однако не скажет он того, что фор-

ма эта до того неприглядная и невыразительная, что молодежь предпочитает лучше выступать в "красавцах" в этом спортивном обмундировании.

После очередной победы в товарищеском матче я все же встретился с победителями и выслушал их суждения. Все они были крайне заинтересованы в развитии спорта в районе. Однако прозвучало и такое, о чем нельзя умолчать. Вот мнение капитана сборной по волейболу Алексея Лисицына:

- Наши победы на волейбольных площадках - явление временное. Пока что мы катимся по инерции, пользуемся старым багажом.

- И он доказательно убедил, что не может сборная держать спортивную форму на уровне, если у команды вот уже второй год нет места для тренировок, нет специально отведенных часов в спортзалах города. За эти часы нужно платить, а

этого как раз спортсмены сделать не могут без помощи спорткомитета или районной администрации.

Нет у команды и достаточного инвентаря: за все время после создания команды, по словам капитана, не было приобретено ни одного мяча.

Здесь я сделал небольшое отступление. Когда на товарищескую встречу приезжали богучанцы, они перед началом игры выбросили на площадку (для разминки) около десятка новеньких мячей. Ну как здесь не возьмет тоска, когда наши вышли на разминку с единственными.

Волейболисты Котлинска никак не склонны верить, что на спорт нельзя найти денег.

- Этого не может быть, - продолжил свой рассказ капитан Лисицын. - Ведь молодежи надо заниматься спортом. И внимание к нашим нуждам ослаблено не потому, что этого не хочет глава района (он, кстати, сам

привет!"

хороший спортсмен и прекрасно бы все понял). Просто, наверное, наш председатель райспорткомитета мало бывает у Владимира Евгеньевича с нашими вопросами.

Возможно, это действительно так. Иначе бы не ходили спортсмены, "побираясь", выпрашивая время для своих тренировок у директоров городских школ, не обивали бы пороги АО "БогЭС". И те, и другие, кстати, не отказывают молодежи и хоть из-

редка, но чем-то помогают, чтобы не распалась сборная по волейболу.

В конце нашего разговора волейболисты дали понять, что их еще не покинула вера в хорошее будущее, что в юбилейном году -70-летия района - команда возродится, обретет настоящую спортивную форму и вернет свою былую славу яркими победами на площадках всего Приангарья, а то и на краевом уровне.

Л. ВАСИЛЬЕВ.



Мнение архитектора: "Выбор во всех отношениях удачен"

В начале беседы архитектор оживился, приступивший к предвосторной работе. Оказывается, по генплану Кодкинское кладбище должно размещаться в стороне очистных сооружений КОС-17. И уже были сделаны определенные затраты на изыскание, дорогу. Но не подошли грунты (плитняк) - они такие, что плотить их не возьмешь. К тому же некогда, по мнению Александра Васильевича, везти чеповека в последний путь в сторону "отхожего" места.

А. В. Матвиенков подчеркнул, что площадка под кладбище изыскивалась давно, на протяжении трех лет подряд. Выбиралась ее и по новой дороге на Проспектино, и в районе пионерлагеря, и хотели даже разместить неподалеку от подсобного хозяйства АТП-12, но все это мало устраивало по причине большой удаленности от города и неподходящих грунтов. Поэтому остановились, в конце концов, на этом варианте - расположить новое захоронение неподалеку от Кодкинское, по дороге на Братск.

По словам архитектора, при выборе площадки, конечно же, учитывались градостроительные нормативы. Во-первых, удаленность кладбища от населенного пункта должна составлять по ним 1,5-3 километра. Этот пункт требований соблюден полностью - на прямую отсюда до города 2,5 километра. Во-вторых, расстояние от жилой застройки определяется нормативными документами в 300 метров. Когда делали генплан, рисовали санитарно-защитную зону, то предусмотрели это расстояние, взяв во внимание, что микрорайон индивидуального строительства "Южный" будет развиваться. В-третьих, при всем при этом нельзя не учитывать розу ветров. В месте предполагаемого кладбища она юго-западная, град она не попадает. В-четвертых, важная роль отводится характеристике грунтов. На новой площадке были вырыты шурфы глубиной до 2,5 метра. Нигде грунтовых подземных вод обнаружено не было, везде сухо. В-пятых, соблюдено и такое требование: кладбище должно находиться с уклоном в сторону от водозабора. И самое главное - решена транспортная схема; и это направление постоянно ходят автобусы - на дачи, в аэропорт, и в любое время можно на них сесть и приехать. А в крайнем случае не трудно и пешком прийти с недалеко. Поэтому во всех отношениях выбор новой площадки, считает Матвиенков, удачен.

Мнение начальника санитарной службы: "Новое кладбище очень необходимо"

В. П. Фролов отметил, что имеющееся Сиромоловское кладбище невелико, и места там осталось, по его мнению, не более, чем на три десятка

могил. А зима - длинная, не одного сюда еще привезут.

У Сиромоловского кладбища, которое образовалось стихийно, хозяина практически нет. Санитарная служба, по просьбе зам. главы администрации Л. С. Хоменко, хотела привести его в порядок и хотела огородить, но не оказалось на это средств. Подумывали даже о том, чтобы шпалку пустить по кругу, то есть обратиться за помощью к пред-

годия падение напора на нем составляет около 80 метров; уровень подземного моря постоянно снижается. Так называемая воронка депрессии, формирующаяся под землей вокруг водозабора, значительно расширилась за все это время, распространившись, по мнению гидрогеолога, за семь, а может и более километров, выйдя за границы р. Проспектино и площадки нового кладбища. А это создает угрозу того,

но проведены гидрогеологические исследования. Но до сих пор заключение гидрогеологов он и в глаза не видел.

Согласно санитарным требованиям вода должна находиться ниже ямы захоронения, на глубине не менее 2,5 метра. При сдаче в эксплуатацию кладбища или, как в нашем случае, хотя бы его первой очереди, площадка должна быть огорожена и устроена таким образом, чтобы на ней не скапливались талые воды. Она предьявляется комиссии в натуре, и, если все нормально, подписывается акт о ее принятии в эксплуатацию. Все это не было, документ об открытии кладбища не подписан. Одним кавалерийским наскоком такую серьезную проблему не решить, считает Н. Г. Баранов.

Он пояснил, какие требования предьявляются к захоронениям людей с особо опасными инфекциями: погребение их проводится на общем кладбище, но с особой предосторожностью - в известковой оболочке. Таким образом, например, было сделано захоронение двух человек, болевших сибирской язвой, в д. Чадобец. И понятно почему: чтобы опасные для живого организма бактерии и микробы (туберкулез, вирусного гепатита и т. д.) не смогли в него попасть.

У главврача ЦГСЭН нет особой тревоги по поводу нового кладбища, но он считает своим долгом напомнить лицам, ответственным за его открытие, что они обязаны действовать в соответствии с санитарными и другими правилами и положениями - так, как это и положено делать.

Комментарий производственно-экономического отдела:

И специалиста понятно, что ныне действующее Сиромоловское кладбище расположено крайне неудачно, так как село находится между ним и Ангарой. За все это время здесь много страшного произошло, но это не говорит о том, что погост не влияет на качество грунтовых вод. Дендрит и не проводит там даже элементарный анализ воды.

В том, что новое кладбище необходимо, видимо, не сомневается никто. Однако ясно и то, что на гидрогеологические работы по выбранной площадке нужны деньги, и немалые, а администрации района кошелек худой. Что же в таком случае делать?

В разговоре за "круглым столом" архитектор А. В. Матвиенков обмолвился, что в свое время Дирекция по подготовке ложа водохранилища Бугучанской ГЭС занималась этим вопросом, и даже якобы на сей счет имеется положительное заключение Ангарской экспедиции, проводившей изыскания в непосредственной близости от площадки нового кладбища. Нужно только документ разыскать.

Так за чем же дело стало? Если такое заключение действительно существует, это значительно упрощает решение проблемы. Оформим все необходимые бумаги, санитарная муниципальная служба сможет продолжить начатое дело спокойно, основательно, на законной основе.

Читатель о газете

Галина Леонидовна ЕФИМОВА, директор Кодекской централизованной библиотечно-методической библиотеки.
- Газета ваша очень нравится. Хорошо, что вы умеете экономические и производственные проблемы. С удовольствием читаю выступления главы администрации В. Е. Говорского. Все публикации, касающиеся города и района, волнуют меня.

Вашим подписчиком являюсь на протяжении 12 лет и хочу заметить, что газета никогда не обходит стороной актуальные и злободневные вопросы, постоянно уделяет им внимание. С интересом встречаю заметки и статьи о людях труда, хорошо, что не забываете и о тех, кто живет и работает в глубинке. Такие материалы прочтываю с особым интересом.

Нельзя оставаться равнодушным и к литературной, поэтической странице, которую ведет В. Зыков. Читая ее, узнаешь, как много у нас талантливых людей. В летний период вы писали о туристских сплавах, и это очень хорошо, что дети в летний период могут поучаствовать в таких сплавах. Для них это здоровье, дополнительное знания, воспитание ловкости, смелости, возможность научиться находить выход из любой ситуации.

Я, как и все жители нашего района, переживаю за судьбу строительства Бугучанской ГЭС, хочу верить в ее завершение. Для района она жизненно необходима, как и многое другое. А иначе зачем мы все здесь живем?

Е. ПЕРВУХИНА.



Письмо в газету

Неужто мы лесные барбары?

Лесная база - единственный уголок в городе, где пока сохранилась первозданная природа, это оазис для многих любителей чистого воздуха, великолепных прогулок. И как жаль, как обидно и больно видеть, что с каждым новым годом скудеет совсем недавно удивительный пейзаж.

В этом году уже на первом километре лыжни не осталось почти ни одной елочки, которые еще в декабре так радовали глаз. Да и красавицы сосенки заметно поредели - незадачливые горняки вместо елки поставили их в квартирах на кани-то три дня, чтобы потом выбросить на свалку. И теперь они "красуются" в огромных кучах возле каждого дома.

По лыжной трассе на протяжении трех километров то там, то здесь валяются спиленные или срубленные лесные красавицы, брошенные, непригнущиеся кому-то. Так что последняя лыжная вылазка моя не удалась - сплошные разочарования вместо ожидаемого удовольствия.

После большого оттока людей из города, произошедшего в последнее время, заданся вопросом: неужели в Кодкинское остались одни варвары? Ведь раньше хот и людей было больше, но лесок был нетронутый и красивый. И если так дальше будет продолжаться, то вокруг нас скоро образуется пуста, пугающая и мрачная. Неужели никому не жаль красоты леса, которая нас окружает? Каково будет тем, кто остается в городе на долгие годы!

Что-то подобное я видела в Братске. Там такая же лыжная база просто перестала существовать. Не нашлось желающих гулять по оголенной трассе. Ведь тот, кто привык гнуть деревья никогда и ни за что не станет их сажать. Такова уж закономерность.

Я обращаюсь ко всем жителям нашего города: не рубите деревья ради одного дня, не будьте на нашей земле варемичками! Пусть наша лыжная база живет, привлекает своей лесной красотой еще долгие-долгие годы.

Г. КОРОТЕЕВА, г. Кодкинск.

Возвращаясь к напечатанному

К вопросу о новом кладбище

В "СП" за 14 декабря прошлого года была опубликована заметка гидрогеолога И. Ф. Долотова "Не поминайте бога душой", в которой он высказывал опасения по поводу нового городского кладбища место под которое, по его мнению, выбрано без достаточных обоснований в зоне питания эксплуатируемого городского водозабора напорного горизонта. Публикация вызвала резонанс в редакцию стали поступать отклики (см. № 154 за 1997 г., статья Г. Невестяева "Апокалипсис уже наступил...", № 157 за 1997 г., статья В. Фролова "Не будем делать из мухи слона"). Тема оказалась очень важной и злободневной еще в потому, что на территории городского кладбища уже начались работы.

Чтобы избежать неприятных последствий, мы решили разобрать все вопросы, производственно-экономический отдел редакцией решил провести беседу с "крутым столом". В разговоре приняли участие главный редактор "СП" А. В. Матвиенков, начальник санитарной муниципальной службы (МП) ГСС В. П. Фролов, архитектор И. Ф. Долотов, главный санитарный врач ЦГСЭН Н. Г. Баранов.

Впечатления, работники которых здесь нашли покой, да отказались потом от этой затеи: больше уж она неэффективна.

Чертежи, документация на новое кладбище получены, подписан акт об отводе земли. Работы по обустройству велась и сейчас ведется (будет строиться забор, на который сейчас готовится пиломатериал, решен вопрос с домом (угаздушки уже стоят), есть блоки под фундаментами. Предусмотрено и строительство сторожки, и ворот, и шлагбаум. Потому что это кладбище, на которое отпущены деньги.

Заметка в газете И. Ф. Долотова, в которой он выразил сомнения относительно правильности выбора площадки под новое кладбище, по мнению Фролова, пользы не принесла. Люди стали звонить и спрашивать: действительно ли по всем там гробы полпынут? Попробуй каждому в отдельности объяснить, что это не так.

Мнение гидрогеолога: "Угроза существует"

И. Ф. Долотов поднял на страницах газеты этот вопрос, так как считает, что хорошо знает гидрогеологическую обстановку и опасается за здоровье и жизни горожан в связи с выбором площадки под новое кладбище.

Водозабор был введен в эксплуатацию в 1984 году. Се-

Мнение главврача ЦГСЭН: "Я не против нового кладбища, но требования должны выполняться всеми"

Шурфы на новой площадке рыли, но заключения гидрогеологов о высоте стояния грунтовых вод нет. Николай Григорьевич отметил, что в акте выбора земельного участка все необходимые пункты есть, в том числе и его, однако он подписывал документ с оговоркой, что будет обязатель-



ПРОГРАММА

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК ФЕВРАЛЯ

1 06.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00
Новости.
09.15 Х/ф "РОКОВОЕ НА-
СПЕДИСТВО".

10.45 "Тема"
11.30 "Золотая лихорадка"
11.30, 19.30 "Угадай мелодию"
12.15 "Вместе"
13.05 Х/ф "СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕ-
НИЙ ВЕСНЫ". Х/я серия.
14.25 Армейский папир"
15.20 Х/ф "Розовая планета"
16.40 Х/ф "НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ
РОБИНА ГУДА".
17.10 "До шестидеяти и старше"
17.30 "Вокруг света"
18.05 "РОКОВОЕ НАСПЕДИСТВО"
20.00 "Тема"
21.00 Время.
21.40 Х/ф "ОНИ СРАМАЛИСЬ ЗА
РОДИНУ". 1-2 серия.

2 07.00 М/ф "Охота
на космических мигал"
07.30 "Комедия Супер-Же-
ства"
08.00, 00.05 "Джурналь-
ка"
08.15 Топыры - почтой.
08.20 "Мир здоровья"
08.45 Графoman.
08.45 "Топле зрания"
11.00 "Топле зрания"
11.05 Х/ф "САНТА-БАРЕАРА".
12.35 "Урмас Отт с Алло Пугаче-
вой".

14.00, 17.00, 20.00, 23.30 "Вести".
08.30 "На заметку"
08.45 Графoman.
09.00 "Аншла" и "К"
10.05 Х/ф "САНТА-БАРЕАРА".
11.00 "Топле зрания"
12.35 "Урмас Отт с Алло Пугаче-
вой".
14.00, 17.00, 20.00, 23.30 "Вести".
14.35 Х/ф "И МАФИЯ".
16.20 "Чу, чу, чу"
16.30 Х/ф "МАЛЕНЬКИЙ БРОДГА".
17.30 КРОССВОРД
18.05 ИСТОРИЯ ОДНОГО СОБЫТИЯ
18.20 Х/ф "Успех"
20.05 СЕРИАЛЬ "КОМЕДИИ СУПЕР-ЖЕ-
СТВА".
20.30 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ФИЛЬМ-
НОЕ ПОВЕЩАНИЕ "ПЕДАГОГИ
И ДЕТИ"
21.50 "Собачий мир". Комедийный
телесериал (Канада)
22.25 Х/ф "ГРАФИЯ ДЕ МОНСО-
РО".
00.25 "Мой Пушкин".
00.25 Горькая десятка.

Красноярск

17.35 Х/ф "САНТА-БАРЕАРА".
18.40 Вести с территории в Г.Юржика.
18.50, 20.30, 22.20 "Телегид".
18.55, 20.35, 21.55 "Звезда".
19.00, 22.00 ИКС.
19.30 "Законотворительное собра-
ние края".
19.30 "Сопоставляем".
20.55 Мульткошары.
21.15 "Просто женщины".

СРЕДА ФЕВРАЛЯ

1 06.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.20
Новости.
09.15 Х/ф "РОКОВОЕ НА-
СПЕДИСТВО".

10.45 "Тема"
11.25 "Вместе"
11.30, 19.30 "Угадай мелодию"
12.15 "Вместе"
13.05 Х/ф "СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕ-
НИЙ ВЕСНЫ". Х/я серия.
14.25 Армейский папир"
15.20 Х/ф "Розовая планета"
16.40 Х/ф "НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ
РОБИНА ГУДА".
17.10 "До шестидеяти и старше"
17.30 "Вокруг света"
18.05 "РОКОВОЕ НАСПЕДИСТВО"
20.00 "Тема"
21.00 Время.
21.40 Х/ф "АННА НА ШЕЕ".
21.45 "Слохойной ночи, мальши"
21.40 Х/ф "Парижские тайны Эльдара
Разазова".

2 07.00 М/ф "Пелухи белярки".
07.30, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.30 "Вести".
08.30 "На заметку"
08.45 Графoman.
09.00 "Аншла" и "К"
10.05 Х/ф "САНТА-БАРЕАРА".
11.00 "Топле зрания"
12.35 "Урмас Отт с Алло Пугаче-
вой".

14.00, 17.00, 20.00, 23.30 "Вести".
14.35 Х/ф "И МАФИЯ".
16.20 "Чу, чу, чу"
16.30 Х/ф "МАЛЕНЬКИЙ БРОДГА".
17.30 КРОССВОРД
18.05 ИСТОРИЯ ОДНОГО СОБЫТИЯ
18.20 Х/ф "Успех"
20.05 СЕРИАЛЬ "КОМЕДИИ СУПЕР-ЖЕ-
СТВА".
20.30 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ФИЛЬМ-
НОЕ ПОВЕЩАНИЕ "ПЕДАГОГИ
И ДЕТИ"
21.50 "Собачий мир". Комедийный
телесериал (Канада)
22.25 Х/ф "ГРАФИЯ ДЕ МОНСО-
РО".
00.25 "Мой Пушкин".
00.25 Горькая десятка.

Красноярск

17.35 Х/ф "САНТА-БАРЕАРА".
18.30 М/ф "Барышни, будь челове-
ком!"
18.50, 20.30, 21.50 "Телегид".
18.55, 20.35, 21.55 "Звезда".
19.00, 22.00 ИКС.
19.30 "Законотворительное собра-
ние края".
19.30 "Сопоставляем".
20.55 Мульткошары.
21.15 "Просто женщины".

ЧЕТВЕРЬ ФЕВРАЛЯ

1 06.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.40
Новости.
09.15 Х/ф "РОКОВОЕ НА-
СПЕДИСТВО".

10.45 "Тема"
11.25 "Вместе"
11.30, 19.30 "Угадай мелодию"
12.15 "Вместе"
13.05 Х/ф "СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕ-
НИЙ ВЕСНЫ". Х/я серия.
14.25 Армейский папир"
15.20 Х/ф "Розовая планета"
16.40 Х/ф "НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ
РОБИНА ГУДА".
17.10 "До шестидеяти и старше"
17.30 "Вокруг света"
18.05 "РОКОВОЕ НАСПЕДИСТВО"
20.00 "Тема"
21.00 Время.
21.40 Х/ф "АННА НА ШЕЕ".
21.45 "Слохойной ночи, мальши"
21.40 Х/ф "Парижские тайны Эльдара
Разазова".

2 07.00 М/ф "Пелухи белярки".
07.30, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.30 "Вести".
08.30 "На заметку"
08.45 Графoman.
09.00 "Аншла" и "К"
10.05 Х/ф "САНТА-БАРЕАРА".
11.00 "Топле зрания"
12.35 "Урмас Отт с Алло Пугаче-
вой".

14.00, 17.00, 20.00, 23.30 "Вести".
14.35 Х/ф "И МАФИЯ".
16.20 "Чу, чу, чу"
16.30 Х/ф "МАЛЕНЬКИЙ БРОДГА".
17.30 КРОССВОРД
18.05 ИСТОРИЯ ОДНОГО СОБЫТИЯ
18.20 Х/ф "Успех"
20.05 СЕРИАЛЬ "КОМЕДИИ СУПЕР-ЖЕ-
СТВА".
20.30 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ФИЛЬМ-
НОЕ ПОВЕЩАНИЕ "ПЕДАГОГИ
И ДЕТИ"
21.50 "Собачий мир". Комедийный
телесериал (Канада)
22.25 Х/ф "ГРАФИЯ ДЕ МОНСО-
РО".
00.25 "Мой Пушкин".
00.25 Горькая десятка.

Красноярск

17.35 Х/ф "САНТА-БАРЕАРА".
18.30 М/ф "Барышни, будь челове-
ком!"
18.50, 20.30, 21.50 "Телегид".
18.55, 20.35, 21.55 "Звезда".
19.00, 22.00 ИКС.
19.30 "Законотворительное собра-
ние края".
19.30 "Сопоставляем".
20.55 Мульткошары.
21.15 "Просто женщины".

ПЯТНИЦА ФЕВРАЛЯ

1 06.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.25
Новости.
09.15 Х/ф "РОКОВОЕ НА-
СПЕДИСТВО".

10.45 "Тема"
11.25 "Вместе"
11.30, 19.30 "Угадай мелодию"
12.15 "Вместе"
13.05 Х/ф "СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕ-
НИЙ ВЕСНЫ". Х/я серия.
14.25 Армейский папир"
15.20 Х/ф "Розовая планета"
16.40 Х/ф "НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ
РОБИНА ГУДА".
17.10 "До шестидеяти и старше"
17.30 "Вокруг света"
18.05 "РОКОВОЕ НАСПЕДИСТВО"
20.00 "Тема"
21.00 Время.
21.40 Х/ф "АННА НА ШЕЕ".
21.45 "Слохойной ночи, мальши"
21.40 Х/ф "Парижские тайны Эльдара
Разазова".

2 07.00 М/ф "Пелухи белярки".
07.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
23.30 "Вести".
08.30 "На заметку"
08.45 Графoman.
09.00 "Аншла" и "К"
10.05 Х/ф "САНТА-БАРЕАРА".
11.00 "Топле зрания"
12.35 "Урмас Отт с Алло Пугаче-
вой".

14.00, 17.00, 20.00, 23.30 "Вести".
14.35 Х/ф "И МАФИЯ".
16.20 "Чу, чу, чу"
16.30 Х/ф "МАЛЕНЬКИЙ БРОДГА".
17.30 КРОССВОРД
18.05 ИСТОРИЯ ОДНОГО СОБЫТИЯ
18.20 Х/ф "Успех"
20.05 СЕРИАЛЬ "КОМЕДИИ СУПЕР-ЖЕ-
СТВА".
20.30 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ФИЛЬМ-
НОЕ ПОВЕЩАНИЕ "ПЕДАГОГИ
И ДЕТИ"
21.50 "Собачий мир". Комедийный
телесериал (Канада)
22.25 Х/ф "ГРАФИЯ ДЕ МОНСО-
РО".
00.25 "Мой Пушкин".
00.25 Горькая десятка.

Красноярск

17.35 Х/ф "САНТА-БАРЕАРА".
18.30 М/ф "Барышни, будь челове-
ком!"
18.50, 20.30, 21.50 "Телегид".
18.55, 20.35, 21.55 "Звезда".
19.00, 22.00 ИКС.
19.30 "Законотворительное собра-
ние края".
19.30 "Сопоставляем".
20.55 Мульткошары.
21.15 "Просто женщины".

СУББОТА 7 ФЕВРАЛЯ

1 08.00 Х/ф "ПО УЛИЦАМ КО-
МОД ВОДИЛИ".
09.10 М/ф "Королева - зубная
щетка". Мюзикл о чадности".
09.40 Лотте Мошкова.
10.00, 15.00, 18.00 Новости.
10.10 Домашняя библиотека.
10.30 Музыкальная почта.
11.10 "Каламбур".
11.45 Смак.
12.05 "Возвращение Третьяковых".
12.55 Х/ф "СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕ-
НИЙ ВЕСНЫ". Х/я серия.
13.20 Х/ф "БАЛАМУТ".
13.20 Х/ф "Цивилизация".
15.20 "Цивилизация".
16.15 М/ф "Новые приключения
Винни Пуха".
16.40 М/ф "Угнанные истории".
17.35 "Подарная одесса коман-
ды".
18.20 Погада.
18.25 "Вячеслав Тихонов".
19.00 "ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ".
21.00 Время.
21.40 Х/ф "ОНИ СРАМАЛИСЬ ЗА
РОДИНУ". 1-2 серия.

08.00 Х/ф "ПО УЛИЦАМ КО-
МОД ВОДИЛИ".
09.10 М/ф "Королева - зубная
щетка". Мюзикл о чадности".
09.40 Лотте Мошкова.
10.00, 15.00, 18.00 Новости.
10.10 Домашняя библиотека.
10.30 Музыкальная почта.
11.10 "Каламбур".
11.45 Смак.
12.05 "Возвращение Третьяковых".
12.55 Х/ф "СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕ-
НИЙ ВЕСНЫ". Х/я серия.
13.20 Х/ф "БАЛАМУТ".
13.20 Х/ф "Цивилизация".
15.20 "Цивилизация".
16.15 М/ф "Новые приключения
Винни Пуха".
16.40 М/ф "Угнанные истории".
17.35 "Подарная одесса коман-
ды".
18.20 Погада.
18.25 "Вячеслав Тихонов".
19.00 "ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ".
21.00 Время.
21.40 Х/ф "ОНИ СРАМАЛИСЬ ЗА
РОДИНУ". 1-2 серия.

2 07.00 Утренний экспресс.
07.50 "Урмас Отт с Алло Пугаче-
вой".
08.15 "Там-там".
08.05 "Топле зрания".
10.00 Добродушие.
10.50 "Мир книги с Леснидом Кула-
левым".
11.05 "Очумелое - невероятное.
Вещи".
12.25 На зримых Олимпиадских иг-
рах. Горные лыжи. Сноуборд.
14.00, 20.00 "Вести".
14.35 Х/ф "ЗАКОН И ПОРЯДОК".
15.35 Д/ф "Естественный отбор".
16.20 "Чу, чу, чу"
16.30 Х/ф "МАЛЕНЬКИЙ БРОДГА".
17.30 КРОССВОРД
18.05 ИСТОРИЯ ОДНОГО СОБЫТИЯ
18.20 Х/ф "Успех"
20.05 СЕРИАЛЬ "КОМЕДИИ СУПЕР-ЖЕ-
СТВА".
20.30 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ФИЛЬМ-
НОЕ ПОВЕЩАНИЕ "ПЕДАГОГИ
И ДЕТИ"
21.50 "Собачий мир". Комедийный
телесериал (Канада)
22.25 Х/ф "ГРАФИЯ ДЕ МОНСО-
РО".
00.25 "Мой Пушкин".
00.25 Горькая десятка.

14.00, 17.00, 20.00, 23.30 "Вести".
14.35 Х/ф "И МАФИЯ".
16.20 "Чу, чу, чу"
16.30 Х/ф "МАЛЕНЬКИЙ БРОДГА".
17.30 КРОССВОРД
18.05 ИСТОРИЯ ОДНОГО СОБЫТИЯ
18.20 Х/ф "Успех"
20.05 СЕРИАЛЬ "КОМЕДИИ СУПЕР-ЖЕ-
СТВА".
20.30 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ФИЛЬМ-
НОЕ ПОВЕЩАНИЕ "ПЕДАГОГИ
И ДЕТИ"
21.50 "Собачий мир". Комедийный
телесериал (Канада)
22.25 Х/ф "ГРАФИЯ ДЕ МОНСО-
РО".
00.25 "Мой Пушкин".
00.25 Горькая десятка.

Красноярск

17.00 Мультфильмы.
17.20 "Просто женщины".
18.20 Игрет русский народный ор-
кестр п/у А.Барадина.
18.40 Народная спортивная лига.
18.50, 20.30, 22.25 "Телегид".
18.55, 20.35, 22.30 "Звезда".
19.00 "Версия".
19.00 "Версия".
20.40 Х/ф "И ЖИЗНЬ И СПЕШЬ И
ПОБЕДА".
21.30 М/ф "ЖИЗНЬ И СПЕШЬ И
ПОБЕДА".

ВОСКРЕСЕНЬЕ 8 ФЕВРАЛЯ

1 07.50 Х/ф "ЧЕЛОВЕК С ДРУ-
ГОЙ СТОРОНЫ".
09.25 М/ф "Чип и Дейл сле-
дят за помощью".
09.55 Спортлото.
10.00, 15.00, 18.00 Новости.
10.10 "Непутевые заметки".
10.30 Погода все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 XVIII зимние Олимпийские
игры. Лыжи. 15 км. Женщины.
13.15 "Подарная одесса коман-
ды".
14.10 "Семья".
15.25 Клуб путешественников.
16.15 М/ф "Новые приключения
Винни Пуха".
16.40 М/ф "Угнанные истории".
17.35 "Подарная одесса коман-
ды".
18.20 Погада.
18.25 "Вячеслав Тихонов".
19.00 "ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ".
21.00 Время.
21.40 Х/ф "ОНИ СРАМАЛИСЬ ЗА
РОДИНУ". 1-2 серия.

07.50 Х/ф "ЧЕЛОВЕК С ДРУ-
ГОЙ СТОРОНЫ".
09.25 М/ф "Чип и Дейл сле-
дят за помощью".
09.55 Спортлото.
10.00, 15.00, 18.00 Новости.
10.10 "Непутевые заметки".
10.30 Погода все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 XVIII зимние Олимпийские
игры. Лыжи. 15 км. Женщины.
13.15 "Подарная одесса коман-
ды".
14.10 "Семья".
15.25 Клуб путешественников.
16.15 М/ф "Новые приключения
Винни Пуха".
16.40 М/ф "Угнанные истории".
17.35 "Подарная одесса коман-
ды".
18.20 Погада.
18.25 "Вячеслав Тихонов".
19.00 "ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ".
21.00 Время.
21.40 Х/ф "ОНИ СРАМАЛИСЬ ЗА
РОДИНУ". 1-2 серия.

2 07.00 Утренний экспресс.
07.50 "Урмас Отт с Алло Пугаче-
вой".
08.15 "Там-там".
08.05 "Топле зрания".
10.00 Добродушие.
10.50 "Мир книги с Леснидом Кула-
левым".
11.05 "Очумелое - невероятное.
Вещи".
12.25 На зримых Олимпиадских иг-
рах. Горные лыжи. Сноуборд.
14.00, 20.00 "Вести".
14.35 Х/ф "ЗАКОН И ПОРЯДОК".
15.35 Д/ф "Естественный отбор".
16.20 "Чу, чу, чу"
16.30 Х/ф "МАЛЕНЬКИЙ БРОДГА".
17.30 КРОССВОРД
18.05 ИСТОРИЯ ОДНОГО СОБЫТИЯ
18.20 Х/ф "Успех"
20.05 СЕРИАЛЬ "КОМЕДИИ СУПЕР-ЖЕ-
СТВА".
20.30 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ФИЛЬМ-
НОЕ ПОВЕЩАНИЕ "ПЕДАГОГИ
И ДЕТИ"
21.50 "Собачий мир". Комедийный
телесериал (Канада)
22.25 Х/ф "ГРАФИЯ ДЕ МОНСО-
РО".
00.25 "Мой Пушкин".
00.25 Горькая десятка.

14.00, 17.00, 20.00, 23.30 "Вести".
14.35 Х/ф "И МАФИЯ".
16.20 "Чу, чу, чу"
16.30 Х/ф "МАЛЕНЬКИЙ БРОДГА".
17.30 КРОССВОРД
18.05 ИСТОРИЯ ОДНОГО СОБЫТИЯ
18.20 Х/ф "Успех"
20.05 СЕРИАЛЬ "КОМЕДИИ СУПЕР-ЖЕ-
СТВА".
20.30 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ФИЛЬМ-
НОЕ ПОВЕЩАНИЕ "ПЕДАГОГИ
И ДЕТИ"
21.50 "Собачий мир". Комедийный
телесериал (Канада)
22.25 Х/ф "ГРАФИЯ ДЕ МОНСО-
РО".
00.25 "Мой Пушкин".
00.25 Горькая десятка.

Красноярск

17.00 Мультфильмы.
17.20 "Просто женщины".
18.20 Игрет русский народный ор-
кестр п/у А.Барадина.
18.40 Народная спортивная лига.
18.50, 20.30, 22.25 "Телегид".
18.55, 20.35, 22.30 "Звезда".
19.00 "Версия".
19.00 "Версия".
20.40 Х/ф "И ЖИЗНЬ И СПЕШЬ И
ПОБЕДА".
21.30 М/ф "ЖИЗНЬ И СПЕШЬ И
ПОБЕДА".



Два письма на одну тему

В НАШЕМ селе с сентября прошлого года стала работать студия детского творчества "Карусель". Казалось бы, заурядное событие, но не для нас, кежмарей, где все приходит в упадок.

Руководитель студии – молодой педагог Елена Анатольевна Михайлова. Не считаясь с собственным временем, она все силы отдает нашим детям. Елена Анатольевна развивает у детей творческое воображение, прививает навыки работы с кистью и карандашом, учит работать с различными природными материалами. Ее воспитанников можно увидеть даже на сцене сельского Дома культуры, ведь они не только рисуют, но и поют!

В ноябре прошлого года прошла выставка студии детского творчества "Карусель". Мы были поражены, увидев работы детей. Например, на сюжеты русских народных сказок, выполненные из... теста! А глядя на камни, разрисованные пейзажами, мы не переставали удивляться фантазии и умению наших детей! Было много и других натюрмортов, пейзажей, иллюстраций к сказкам. И все это украшено композициями в русском народном стиле.

В конце же года многие кежмары, проходя мимо стадиона, удивленно останавливались, глядя на двух женщин, которые с утра до вечера в течение двух недель, с горсткой ребятишек вращали снег и лепили сказочные персонажи. И это в такую-то холодную погоду!

В итоге в Кежме в Новогоднюю ночь горела елка и ее окружали Дед Мороз со Снегурочкой, трехглавый дракон, сказочный северный олень, лебедь, дымокские барыни. Да не перечислять те великолепные сказочные герои, которых своими хрупкими руками сотворили мастера Елена Анатольевна Михайлова и Татьяна Петровна Привалихина.

Низкий вам поклон, Елена Анатольевна, за ваш нелегкий труд, за ваше небезразличие к окружающему. Творчества вам и здоровья.

Благодарные родители благодарных учеников.

**А
д
о
в
о
с
т
е
л
я**



С НАЧАЛА в Кежемской школе Дед Мороз и Снегурочка встречали детей с 1 по 6 классы, а потом был бал-маскарад для 7-11 классов, и даже мороз (-24°С) не испугал детей. Очень интересно шел сказочный утреник и альпешей.

Большое спасибо Е. А. Михайловой: она организовала детей из 5 "б" класса, которые жилились в образы героев и так славно сыграли спектакль. Призами отметили 5 "б" (кл. рук. Е. А. Михайлова), 7 "а" (Н. В. Назарова) и 11 (В. М. Дорохов). За костюмы, стихи, песни, шутки, прибаутки всех детей наградили подарками.

Это удалось сделать благодаря нашим спонсорам. Большую помощь нам оказали: А. А. Богданов (маг. "Брусничка"), Л. Шукан (маг. "Александра"), Л. Ильченко (маг. "Радуга"), В. А. Шипунова (маг. "Кедр"), Б. И. Курумчин (хилескоз), А. А. Богданов (пешкоз), гл. врач В. П. Сухоруков (участковая больница), П. Ю. Брюханов (МПП ЖХХ), Ю. П. Проханов (бар "Ангарочка").

Хорошо, что в наше трудное время есть еще люди доброй души. Дай Бог вам здоровья, дорогие земляки.

А еще у нас впервые за десять лет на школьном стадионе вырос Сказочный городок. Т. П. Привалихина и Е. А. Михайлова, учителя Кежемской средней школы, еще задолго до Нового года организовали детей на создание снежного городка. Дети вручили, лопатами нагребали снег для изготовления фигур. И морозы не испугали строителей, все у них получилось.

Хочется через нашу газету поблагодарить ребят, которые поддержали Татьяну Петровну и Елену Анатольевну и приняли активное участие в строительстве сказочного Снежного городка: К. Привалихина, М. Привалихина, П. Разбродина, В. Шевнина, Р. Филиппова, М. Авдонина и других. Хочется пожелать им всего самого доброго, а самое главное – чтобы не угасала в их сердцах искорка надежды, добра и любви.

**С. НОВИКОВА, организатор ВСОШ,
Г. РОМАНОВА, воспитат.**

Слова

ЗАКОНЧИЛИСЬ январские праздники и школьные каникулы. Несмотря на холода, дети детского приюта прекрасно провели их. Ребята принимали участие во всех развлекательных программах, которые были подготовлены РДК "Рассвет" и детской библиотекой.

4 января работники музея пригласили детей в "Путешествие по русским народным сказкам". Здесь дети могли увидеть и ступу Бабы-Яги, и русскую печь, на которой Емеля к царю ездил, и много других экспонатов, которые встречаются в сказках.



А сколько подарков!

А в библиотеке в этот же день они посмотрели спектакль "Ночь перед Рождеством".

Накануне Рождества, в Сочельник, в детской библиотеке, а затем в РДК дети познакомились с рождественскими обрядами русского народа. Прозвучали колядки в исполнении "ряженых", было много игр и шуток.

9 января дети снова были в гостях – в музее на "посиделках", закончившихся дружеским чаепитием.

Через газету хотим поблагодарить работников музея, библиотеки и РДК "Рассвет" за организацию и проведение новогодних мероприятий. А сколько было подарков! У детей они вызвали массу радости, и надо было видеть, как счастьем светились их глаза. Именно поэтому мне хочется выразить

благодарности

огромную благодарность тем, кто несмотря на все виды трудности, не забыл поздравить и вручить подарки нашим детям: это администрация района (В. Е. Говорский), управление социальной защиты (Л. В. Кужлева), АО "Стрела" (Г. В. Стукалов), ЗКПДС (В. Ерискин), АО "Богучангэстрой" (Б. Ефимов), МП "Морозко" (Н. Морозова), МП "Карлсон" (О. Марченко), Сантехмонтаж (А. Дружинин).

Большое спасибо Александру Ивановичу Гурьянову, не первый год он угощает детей медом, который собирает на своей пасеке. Слова благодарности Нине Алексеевне Вихристок, она тоже не первый год радует детей разными сладостями и фруктами, М. Рассыхину. Постоянно оказывает помощь детскому приюту УАТ (Д. Мельник, Н. Волдаев), АО "Бил" (В. Андрианов), ЦРБ (В. Сизы).

ЗДОРОВЬЯ ВАМ, СЧАСТЬЯ, РАДОСТИ, МИРА И БЛАГОПОЛУЧИЯ.
Л. ХОРОШУ,
социальный педагог
детского приюта
"Гнездышко".

Творчество

ВОТ И ПРОШЕЛ Новый год – шумный и радостный, с поздравлениями и подарками, колясками и ночными гаданиями. Гадали и мы, театральная коллекция "Забавка", – а все ли успеем сделать! А сделать надо немало: дошить и обновить костюмы и реквизит, учесть роли и оформить зал, продумать световую гамму и декорации на сцене, подобрать музыкальное сопровождение. Да разве все перечислишь! Здесь нет мелочей.

На постановку нового спектакля нам было отпущено несколько дней, поэтому график репетиций был настолько уплотнен, что работа продолжалась далеко за полночь.

Режим репетиций был нарушен в предвыборной кампании. Почти три недели наша агитбригада ездил и летала по всему району, в каждом населенном пункте был дан небольшой, но разножанровый концерт.

Неожиданно появившиеся трудности в репетициях не внесли хаос в нашу работу. Наоборот, все как-то собралось, подбадривая друг друга для последнего решительного шага.

Стало традицией встречать Новый год премьерой. В этом году наш спектакль "Сладкая красавица" мы посвятили юбилею А. С. Пушкина. Сюжет сказки практически не изменен, но добавлена новая сюжетная линия, что придало спектаклю контрастный эмоциональный напал.

Необычное начало (открытие бала) незаметно перешло со сцены в зрительный зал, где Король и Королева (В. Е. Порфиры и В. В. Орлова) вместе с ребятами исполнили менуэт.

Где добро побеждает зло

Каких только фей не встретили ребята на празднике – споконная и величавая Фея Мудросты (Л. И. Корнилова), яркая и ослепительная Фея Красоты (Л. П. Селиванова), ласковая и нежная Фея Добра и Счастья (В. М. Полежаева), самая волшебная и игривая Фея Любовь (Т. Г. Лисичкина) и даже самая коварная – Фея Зла (Е. П. Которева), которая пыталась строить козни.

Ребята соперничали героям, помогали и предупреждали принцессу Дуню, переживали, когда она ушла, и очень обрадовались повелению принца Филиппа (В. С. Тихонов – дебютант нашего театрального коллектива). Ребята встретили его аплодисментами и криками: "Помоги принцессе!", "Спаси, поцелуй принцессу!".

Крики и возгласы детей ошеломили собирав на сцене, тем самым ребята как бы помогали авторам и радовались прекрасному финалу сказки, где зло наказано, а добро опять возторжествовало.

Ребята не только смотрели спектакль, они вместе с героями играли и пели, смеялись и тачевали. Очень интересно было поиграть с настоящим профессором (Е. П. Которева), а как весело и легко тачевать с настоящей и уже не капризной принцессой Дианой (Л. А. Ткаченко).

Радость и веселье переполняли сердца детей, когда появился Дед Мороз (С. Тимонин – тоже дебютант коллектива и

прекрасный звукооператор).

Восхищено не было конца, когда появилась Снегурочка вернулась на Тигре (Е. Бурченко) – символ наступившего года. Тигр вместе с ребятами играл, пел, раздавал подарки.

Великолепные декорации на сцене и в зале выполнены руками удивительных художников – В. К. Лыткина и Е. Г. Шевченко. Прекрасные костюмы изготовила мастерица Н. Ф. Бутактова. Изумительное музыкальное и световое оформление спектакля подготовили звукорежиссер С. Тимонин и оператор по свету П. В. Баженов.

Думаю, с таким коллективом можно поставить еще не один прекрасный спектакль. Мы к говорим вам: "До свидания". Мы говорим: "До встречи!".

Н. ЖУК,
режиссер театра
"Забавка" РДК
"Рассвет"



УЧРЕДИТЕЛИ: трудовой коллектив редакции, администрация района, управление печати и информации администрации Красноярского края

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
Ответственный секретарь – Г. Ю. Барановская; Зав. отделом информации – Л. В. ВАСИЛЬЕВ; зав. общественно-политическим отделом – К. Ф. ДАНИЛЕНКО; зав. производственно-экономическим отделом – В. Г. ЗЫКОВ; фотокорреспондент – Е. В. ПЕРВУХИНА.

Адрес редакции: 663477, г. Козьмодемьянский район Красноярского края
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор приемная – 4-41-31, ответ. секретарь, корректор – 4-46-48, отдел информации, общественно-политический отдел – 4-48-21, производственно-экономический отдел, бухгалтер – 4-46-33, полиграф. участок, отдел доставки – 4-28-98.

Гл. редактор Н. В. Зюнова

Газета отпечатана в Канской типографии. Печать офсетная. По всем вопросам полиграфического брака обращаться в Канскую типографию.

Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе отказывать в публикации писем и статей без объяснений с авторами за исключением официальных опровержений.
Индекс – 52335. Тираж – 5.200 экз.